

27.5万英镑 甩卖村庄

法国中部利穆赞区一整个村庄包括19座建筑物、多个网球场、马厩和一个游泳池,现正放售,标价只有27.5万英镑(约268万元人民币)。有兴趣的买家最迟要于本周五出价,成交后便可一尝做村长的滋味。

这个村距离里昂市只有48公里,有铁路和公路直通首都巴黎。受到经济转型及长期不景气影响,这个名叫科比菲的农村小区现在已经十室九空,居民大多数已经迁走,到处都是一片荒凉景象。当局希望借着这次放售,可以重新为这个村注入生气。

上世纪70年代,法国工业兴旺,科比菲村民大多放弃耕作外出谋生。到了90年代,村子试图转型为度假胜地,建造了大量旅馆和餐厅,但这项耗资巨大的计划最终搁浅。此后由于年久失修,村内的楼宇十分破旧,甚至经常有盗贼、酒鬼和流浪汉流连。

官员说,如果无人问津,当局或会减价,到时低于27万英镑的价钱都有可能成交。

▶法国中部利穆赞区一整个村庄包括19座建筑物、多个网球场、马厩和一个游泳池,现正放售,标价只有27.5万英镑(约268万元人民币)



链接

整村售卖有先例

在不少欧美国家,村庄土地连同建筑物出售的情况并不鲜见。

H&M老板买下英国小村

2009年3月,英国小村林肯霍尔特标价2250万英镑出售。后据报道,著名服饰品牌H&M老板、瑞典富豪斯蒂芬·佩尔森出资买下该村。

林肯霍尔特位于汉普郡北部的泰斯特山谷,占地约8平方公里,有22座房屋和农舍,还有一个板球场、一座亭子、一座三层庄园大宅和一家商店。所有这些房产都与村庄土地一起出售。另外,购买者还能得到村里的耕地、铁匠铺、商业狩猎场和儿童教育活动中心。

出售前小村为“布莱格拉夫和彼得慈善信托基金”所有。信托基金之所以出售这份地产,是为了将所得收入重新投资,并继续慈善事业。

50万买村庄 630万出售

2010年6月,新西兰一个小村庄以100万美元(约630万元人民币)的价格挂牌出售,这个小村庄内设有所学校和一个消防站。

报道称,早在1998年,一对名叫比尔和克里斯汀的夫妇买下了这个名叫Oira的村庄。他们为这个小村庄的一家旅馆、一所学校、一个消防站和18间房屋共计支付了8万美元(约50万元人民币)。

这对夫妇如今都已年过花甲,随着村子的居民增至40人,他们没有精力继续经营旅馆的生意,因此打算以35万美元的价格出售旅馆,整村售价为100万美元。综合

巴厘岛监狱骚乱

印度尼西亚旅游胜地巴厘岛一座监狱21日夜间发生骚乱,囚徒一度占领监狱。印尼防暴警察在22日黎明时分重新控制监狱。

一些囚徒21日夜间在巴厘岛克罗博坎监狱内放火,向监狱看守投掷石块。

澳大利亚媒体报道,随着骚乱升级,监狱看守放弃监狱。监狱内一些家具、设备和窗框起火。

22日凌晨,数以百计印尼防暴警察集结监狱周围。部分警察来自训练有素的准军事警察“移动旅”部队,持AK47型步枪。

当天早晨,监狱已经处于警方控制之中,监狱大门关闭。

澳媒体称,克罗博坎监狱设计容纳300名囚徒,实际关押1000多人,严重超容。

庄北宁(新华社供本报特稿)

意官员网上“晒”收入

据新华社电 意大利政府网站21日公布一些内阁成员收入,数小时后因用户访问量一度陷入瘫痪。

意大利总理蒙蒂倡导“透明”政府,为打消民众猜疑,作出这一举措。“晒出”收入数小时后,由于用户点击过量,政府网站一度瘫痪。

网站贴出的初步信息显示,经济发展、基础设施与运输部长科拉多·帕塞拉在内阁中收入最多,2011年总收入账大约350万欧元。

蒙蒂去年11月组建新政府,帕塞拉同时辞去意大利最大零售银行联合圣保罗银行首席执行官职务。网站显示,作为内阁部长,帕塞拉的年薪将是22万欧元。

意大利遭遇债务危机。为削减赤字、刺激经济,政府采取紧缩财政和增加纳税等政策。媒体报道,部分民众担心,内阁部长以及政府其他官员或“享有特权”。

泰坦尼克号 最后午餐菜单拍卖

泰坦尼克号头等舱乘客最后一次午餐的菜单将在英国拍卖,预计能拍得157960美元。

这张日期为1912年4月14日的午餐菜单当时正在华盛顿·道奇博士的餐桌上,道奇是一名来自旧金山的银行家,跟妻子露丝和儿子小华盛顿一起乘船旅行。

道奇的妻子露丝点餐后下意识地将菜单放进了手提包,当晚11点40分,泰坦尼克号撞上冰山,露丝和儿子被安排坐进了第一批救生船,从那以后菜单就一直被道奇家族收藏。道奇博士被泰坦尼克号上的一名乘务员所救,被拉进了第13艘救生船。

泰坦尼克号最后的午餐有好几道菜,包括鸡蛋、鸡肉、牛肉、烤羊排、甜点和奶酪。

英国的亨利·奥尔德里奇父子拍卖行是最著名的泰坦尼克号相关物品拍卖方之一,该行将在一年一度的春季泰坦尼克号拍卖会上出售这张菜单,拍卖日期定于3月31日——泰坦尼克号完工100周年的日子,拍卖地点定于英国巴斯。

快报记者 李欣 编译



看病请上船

意大利人设计出世界首艘医疗专用游艇

医务艇可以在某些自然灾害的救援工作中大显身手

据英国《每日邮报》2月21日报道,马里诺·阿尔法尼是一位29岁的意大利游艇设计师,日前他成功设计出了世界上首艘配有顶尖医疗设备的医务游艇。

阿尔法尼在与儿时朋友塔代奥·巴伊诺聊天时萌生出设计医务艇的想法。巴伊诺是位医生,前不久刚从非洲执行医疗任务归来。阿尔法尼意识到,若有了医务艇,那些生活在缺乏或根本没有医疗设施的沿海地区的病人和在海面上遭遇突发事件的船员、游客们都能得到及时救治了;此外,那些在沿海自然灾害

中的受难民众也能得到医务艇的救助。

1月13日,“科斯塔·康科迪亚”号邮轮途经意大利吉利奥岛附近海域时触礁,导致17人死亡、15人下落不明。2004年的印度洋海啸侵袭数国,道路交通网惨遭破坏。截止到2005年1月10日的统计数据,印度洋大地震和海啸造成至少15.6万人死亡。如果在上述灾难发生后能有医务艇第一时间赶赴现场,也许伤亡数字会有所减少。

据介绍,阿尔法尼设计的医务艇为双体船,因此可驶近海

岸。船体由铝合金制成,长115英尺(约35.05米),宽48英尺(约14.63米),高25英尺(约7.62米)。该船配有容量5万升的燃料箱,动力源自两个柴油-电力推进装置,最高时速为10节(即时速18.52公里)。

阿尔法尼在医务艇上配备了目前最先进的医疗检测区、手术室、实验室、康复病房以及一个专为高压氧疗法而配备的高压氧舱。医务艇上甚至还设有小型直升机停机坪,船尾还有救护车的停车位。

医务艇预计将载有3名驾驶

人员、9位医疗护理人员,预计每天可治疗50人,每月可达1500人。

阿尔法尼表示:“我们的陆地被大海所包围,而我们却没有一种工具能提供海上应急医疗服务,这实在是不可思议。”

阿尔法尼曾获得意大利米兰理工大学的建筑学学士和游艇设计学硕士学位,他现在拥有自己的工作室,主要开展游艇设计、建筑设计和室内装饰设计等业务。这次的医务艇设计在本月为他赢得了2012年游艇设计大奖。据《中国日报》